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Aufgabe 4

Ube das Aufstellen der Elektronenschreibweise und der Strukturschreibweise.

Erganze die Tabelle. Nutzt das Internet, falls Unklarheiten auftreten.
Hilfen: https://www.youtube.com/watch?v=xGXvRcj27fqg oder
https://www.youtube.com/watch?v=bGSwhbICsR5w

Name Elektronenschreibweise | Strukturformel Summenformel
Woasserstoff H-+ -H H-H H>
Methan CHq4
Kohlenstoffdioxid CO;
Sauerstoff 0,
Wasser H.0O
Falte das Blatt. Uberpriife die Ergebnisse erst, wenn die Tabelle ausgefillt ist.
LOsungen
Darstellungsweise in der Atombindung /Elektronenpaarbindung
Name Elektronenschreibweise | Strukturformel Summenformel
Woasserstoff H-+ -H H-H H»
- |
Methan 4H-+1-C- CHa4
H—C—H
H
— . 0O=Cc=0
Kohlenstoffdioxid 2.0-+1.C. N 7 CO»
Sauerstoff 2.0-+-0 (0=0) (o))
. —
O
Wasser 2H-+10 |1| H>O
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https://www.youtube.com/watch?v=xGXvRcj27fg
https://www.youtube.com/watch?v=bGSwbICsR5w
https://de.wikipedia.org/wiki/Datei:Methan_Lewis.svg
https://de.wikipedia.org/wiki/Datei:WasserValenz.svg

